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1. O TpeTilt roAuHI HaCTiHHMI roAUHHUK BiAGUBae
Tpu yaapm 3a 6 cekyHA. 3a CKiNlbKU ceKyHA, Lien
roguHHUK BiAi6'e 6 yaapiB o wocTin roguHi?

OAa)sc OB)10¢
@5) 15¢ Or) 18¢

2. CKinbku B ciM'i giTen, AKWO B KOXHOro bpara
cecTtep i 6paTiB NOpiBHY, a B KOXXHOI cecTpu
O6pariB yaBiyi binblue, HiX cecTep?

(OA) 5 giteir (OB) 6 giteit

@B) 7 aitent On) 8 aitent

3. CecTtpa Mmonoguwa Big 6paTa B CTinbKu pasis,
CKinbKu pokiB 6paTtoBi. CKinbKu pokiB cecTpi,
AKWo 6paTtoBi 8 pokiB?

OA) 7 pokiB

(OB) 3 poku

OE) 5 pokiB
@ 1 pi

4. Ha gBox gepeBax cugino 25 copok. licna Toro sk
3 nepLlioro AepeBa Ha Apyre nepeneTino 5 COpok,
a 3 Apyroro noneTino 7 copok, ToO Ha nepomMy
AepeBi 3anMnnocs Copok y 2 pasmu 6inblLue, Hix
iX cTano Ha apyromy. CKiflbkM COpPOK CMAINo Ha
KOXXHOMY fepeBi cnoyaTky?

OAay19i7 OB)17i9
@B)17i8 On 18i6

5. KoxeH i3 4yoTupboOX waxicTiB 3irpaB no Asi naprtii
3 ycima iHwnMu. CKinbku naprin 6yno 3irpaHo?

(OA) 9 naprin (OB) 10 napriit
(OB) 11 napritt @) 12 naprin

6. KoTpa 3apa3 roguHa, AKwo YyacTtuHa goobu, sika

3anuwunacs, y 2 pa3u MeHwa Big Ti€i, Wo MuHyna?

OE) YyoTMpHagusTa
QF) BiCiMHaausTa

OA) JBaHaguaTa
.B) wictHaguaTa
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7. Konu 6atbko maB 31 pik, cMHOBI 6yno 8 pokiB,
a Tenep CUH yABiYi Monoawun 3a 6aTbka. CKinbku

pPOKiB CUHOBI Tenep?
(OB) 21 @n 23

Oa13 - OB)19

8. Typuct npounwoB 3a 4 aHi 92 KM, npuyomy
KOXXHOTO AHSA NPOXOAUB Ha 2 KM MeHLUe, HiX
nonepegHboro. CKinbku KinomeTpiB BiH NponwoB
OCTaHHbLOIO OHA?

(OA) 10 km
(OB) 30 km

@5) 20 kv
QOr) 40 km

9.Y 6ak Bnunu 100 6aHok Boau. Y KOXHY GaHKy
BXOAUTb 25 CKNAHOK. 5 CKNAHOK cTaHOBUTBL 1 niTp.
CkinbKku niTpis Bogu Bnunu B 6ak?

(OA) 100 n (OB) 300 n
(OB) 400 n @) 500 n

10. BkaxiTb HepiBHOCTI, siKi Nnpu 3aAaHOMy 3Ha4YeHHi
¢ =9 6yayTb HenpaBUIIbHUMMU.

@~) 42 + ¢ > 51 @5)50-¢c<25
(OB)48-¢c>15 @nc-1>10

11.Y napky pocno 18 6epi3ok, kneHis - Ha 12
O6inble, a TONONb - HA 5 MeHLUe, HiX KINeHiB.
CKinbKu aepeB pocro B napKy?

Or) 79

Oay52 Op)es  @B) 73

12. Y wkinsHomy caay pocno 31 aepeso. 8 ctapux
aAepeB cnunanu i nocagunu 26 monoaux aepes.
Ckinbku aepes cTano B capy?

@) 49

Om3zs Op)29  OB)59

13. Nepwwun Bigpisok 10 cm, apyrum - 9 cm, a TpeTin
- KOPOTLIMI BiA CyMM nepLunx Asox Ha 17 cm.
flka goBXWHa TpPeTboro Bigpiska?

(OA)7 cm (OB)5cm
OB)3cm @) 2cv
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14.1m8aom=
OA)9 am @c5) 18 av
@5B) 180 cm Or) 108 am

15.064yucnitb: 5:-9-4-6+7-3=
OA) 24 @n) 42
(OB) 45 Or) 25

16. BkaxiTb BUpa3u, 3Ha4YeHHSA sAKux Ginbue 25
@~)83-7-4 @5)6 -3+ 17
(OB)7-5-15 @) 32:4+29

17. O6umncnitb cymy uucen 4 i 16 noginutu Ha 4
OnAys (OB)20
Op)2 @ s

18. BkaxiTb BUpa3un 3 noMuUnKamm.
(OA)32:8-2=8
@5)30-12:4=5
@B)(21-18):3=9

@) 48-(24-10)=24

19. O6umcnntn: 91 -35+29 =
(OA)65 OB) 75
@s5) 55 On 95

20. BkaxiTb piBHAAHHS, PO3B'AA3KOM SIKMX € Yncrno 6.
@~ 12:x=2 (OB)48:x=6
@B)x-6=36 @) 24-x=18

21. BkaxiTb npaBunbHy Biagnosiab: 770 + 130 =
(OA) 800 (OB) 1000
(OB) 870 @) 200

22.Y cKinbku pasiB 12 6inbwe Big 2?
OA)y8 @5)y6
OB)y 10 Or) y12

23. Bubepitb npaBunbHy Bignosiab: 4 m 08 cm =
(OA) 48 cm (OB) 480 cm
@B) 208 cm Or) 120 cm

24. Mpwu skoMy 3HAYEHHi X CNpPaBAXYETLCSA
HepiBHicTb 18 : x > 3?
Op)9

Oaye
@5)2 C K

25. NepepBa novyanacs o 10 rog 45 xB i TpuBana
20 xB. O KOTpill roguHi po3no4aBcA YpPoK?

(OA) 0 10 rog 47 xs (OB) 0 10 rog 05 xs
.B) o0 11 rog 05 xB OF) 0 10 roa 55 xB

26. AAKy YyacTUHY roguHU CTaHOBUTb 15 xB?

Omny Osz @3 On:

27. flkwo TpeTuHa uncna pgopiBHIoe 21, To uUine
YUCNO CTAaHOBUTb
Og) 66

Oay7
@5) 63 Or) 24

28.Y pe3ynbrarTi AiNeHHA HeBigoOMoro ymicna Ha 8
ogepxanu octayy 4. 3HanAaiTb HeBigOMe YUcIo.

@) 20 @5 12
@s5) 28 ®n 36

29. BkaxiTb piBHAAHHSA, Ae x = 0.
OA)x:20=1 (OB)10 - x=10
@B)8-x=0 @) 10+x=10

30. Aka i3 piBHOCTen 6yae NpaBUIIbHO, AKLLO
a=1007?

(OA)a-5-5=505
(OB)a-5-5=405

@5)a-5-5=495
@) a 5+5=505
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